

奇幻岛

一本有魔法的书

□安徽医科大学附属小学三(3)班 方晨泽

笑哈哈是一位爱开玩笑且充满智慧的老女巫，身边有求于她的人络绎不绝。

一天，她刚准备喝下午茶，突然门铃响了。循声望去，一只小老鼠推门走了进来。笑哈哈女巫很有礼貌地说道：“请问有什么能够帮得上忙的吗？”小老鼠结结巴巴地说，“我……太小……小了，听说您很厉害，能不能把我的身材变得比猫还要魁梧高大？这样它就吃不着我了。”“当然可以！”笑哈哈女巫满口答应了。得到肯定的答复后，小老鼠高高兴兴地离开了。小老鼠前脚刚走，门铃又急促地响了，原来是长颈鹿来访了。长颈鹿弯下腰说：“女巫大神您可以帮我一下吗？我非常苦恼，我的脖子实在太长了，很不灵活也很不方便，每次我跟小白兔、小猴、小羊们一起玩的时候，都会不小心踩到它们，时间一长，大家就不愿意跟我玩了，呜呜呜……”笑哈哈女巫安慰道，“我会帮你解决这个难题的。”听罢，长颈鹿立马不哭了，说完谢谢便走了。接着，小猴子紧随其后，面露羞涩地对女巫嘀咕：“我的尾巴好长好碍事，总是把我自己绊倒，既麻烦又疼痛！”笑哈哈女巫也当即答应，可以完成小猴子的心愿。最后一位来访的是大象先生。大象走进城堡，伤心至极地诉苦：“我的耳朵好大，还整天耷拉着，大家都叫我‘蒲扇象’，我好难过，能把我的耳朵变成兔子般的小耳朵吗？！”笑哈哈女巫爽快答应，大象也心满意足地回到了家。

第二天清早，笑哈哈女巫就开启一系列的“圆梦行动”。她先将一瓶咕噜咕噜魔药水倒进一口大缸，接着，加上几滴红色药水，然后，把一本神秘的书放进魔药水里，并煞有介事地念上一道咒语：“叽哩咕噜苏卡哩！”一本有魔法力量的书就新鲜出炉了。笑哈哈女巫先后把这本书送给了小老鼠、长颈鹿、小猴子和大象，并叮嘱它们，只要对着书说出自己想要的样子，愿望便会实现。果真如此，一一应验，大家别提有多高兴了。可是，没过几天，新的问题和麻烦就来了，老鼠体态变大了，每次偷东西就会立马被发现，甚至难逃追杀的厄运；长颈鹿因为脖子太短，吃不到树叶，够不着食物；小猴子尾巴变短了，不能去摘树上汁多味美的大桃子，触觉也不像以前那么灵敏了；大象的耳朵是竖着的，总是有小飞虫闯进耳朵眼里狂欢跳舞，吵得觉都睡不好。

这时，大家才意识到问题的所在，对自己的“年少无知”后悔不已。正当大家幡然醒悟时，笑哈哈女巫出现在大家面前。见到大家欲言又止的表情，笑哈哈女巫说：“人们常常看不到自己的优点，也不珍惜自己所拥有的，只有失去了才追悔莫及。其实，适合的就是最佳的。这一次，我就破例把你们再变回原样吧！”女巫刚说完，大家都变回了以前那个熟悉的样儿，所有人都心存感激地看了女巫一眼，然后蹦蹦跳跳地离开了。从此，大家都过上了平静而幸福的生活，谁也没再找过笑哈哈女巫了。

胡说八道

妖怪仓库大作战

□本期参与学校 肥东县白衣小学

本期主持人 糖 糖

糖糖所在的小镇有一个“妖怪仓库”——把贵重的物品放进里面就会立刻消失！糖糖和小伙伴为了弄清真相决定一探究竟。在调查了仓库内部之后，糖糖他们只看到了地板上留下的零星脚印和嵌在墙上的大转盘，除此之外别无他物。但从外面的天窗向里面看的话，就能看到堆积如山的宝物，可意外的是当再次打开仓库的门时，里面的宝物就全都消失不见，糖糖提出的天花板和地板机关的猜想被大家否认，难道妖怪仓库真的存在……同学们，你们觉得真相究竟是怎样的呢？发挥你的想象，来信告诉我们吧！

姜翰：正当大家疑惑不解之时，糖糖说：“打开门触动机关，财宝就不见了，就这么简单。小明，你现在回家把那件东西拿来，其他人和我一起解开转盘的秘密。”伙伴们一起围在转盘前，糖糖按着转盘上的数字，意外地打开机关了，但等着他们的不只是财宝，还有成千上万的石头士兵。石头士兵缓缓靠近，就在这时，刚赶回来的小明一跃而下，一刀砍倒了十几个石头士兵，原来这就是小明家的那把削铁如泥的宝剑，最终，解决了所有石头士兵。最后，大家都明白了，原来这只是一个普通的、有机能的仓库，世界上根本就没有什么妖怪。

汤斯妍：糖糖想：如果从天窗可以看见财宝，打开仓库门就看不到了，假如一个人趴在天窗上，另一人打开仓门不就可以知道财宝是怎么丢失的吗？于是，小伙伴打开仓库大门。糖糖看见不可思议的一幕出现了：古老的墙壁里面走出一个黑衣人，他把钢铁小球按进转盘中心，喷出一张庞大的薄布盖在财宝上，财宝顿时像消失一样。糖糖和小伙伴正想一探究竟

竟。黑衣人露出了真面目——他是个人头蛇身的怪物。糖糖和小伙伴撒了一把冰粉，妖怪立刻被冰冻住。原来他是宇宙的流浪者，来到地球后把许多财宝据为己有，存放在仓库企图运走。现在他被永久冰冻，仓库也恢复了原来的样子。

吴熙雯：糖糖和小伙伴们借着月光小心翼翼地靠近仓库大门，突然门打开了，一道绿光把他们吸到了另一个时空隧道。他们见到了魔幻世界里的哈利，还有之前消失的宝物。哈利说：“欢迎来到这里，我已经等你们三百多年了，现在可以交给你们来守护了，我要回到自己的世界去了。”原来在没有这座神秘仓库之前，伏地魔搜刮世界各国的珍奇宝物，哈利为了保护人类的宝物，使用魔法把所有的珍贵物品都变成了3D照片，所以大家只能看到却无法拿走任何一件宝物。正在他们恍惚间，已被送回来了，糖糖和他的小伙伴将继续守护着人类的珍宝……

秦朗：来到“妖怪仓库”后，糖糖看到房间里除了一串脚印和一个转盘，别无他物。外面有四个台阶，里面却有五个台阶，并高度一模一样。走进里面，转盘上有青龙、白虎、凤凰、朱雀四个神兽，随后小伙伴们在门上发现一封信：凤凰一、朱雀二、青龙三、白虎四。糖糖按照信上写的旋转转盘，突然，一把全身金黄的圣剑飞了出来。同时整个天花板掉了下来，上面有一只妖怪。糖糖和伙伴们用圣剑勇敢迎战，几下就把妖怪打败了。原来妖怪做了升降机关，启动机关，宝物便上升隐藏了起来。从此以后，妖怪仓库里再也没有怪异的事件了。

王殷祺：糖糖和小伙伴们决定在晚上去仓库一探究竟。到了仓库，他们发现转盘背后有细碎的声音。糖糖大着胆子转动转盘，“吱呀”，一个暗室出现在众人眼前，两个黑影风一样闯出来，糖糖被撞了一下“哎哟！”他们回头一看，发现有两个尖尖耳朵的小精灵。“完啦！被发现了！”两个小人一阵乱跑。糖糖好不容易逮着一个，他在空中胡乱扭动：“不是我啊！也不是他！我们没有藏你们的東西！”另一个小精灵跑到糖糖身边：“你把他放下，我就告诉你。”“我们是精灵，我们喜欢亮亮的东西，所以我们把你们的宝物藏起来了。”“那我们为什么能看到却找不到？”“因为我们施了魔法。”只见他手一挥，消失的东西顿时出现在众人的视线里。大家的東西都回来了，从此，仓库回归了平静。